
From February 22 to 26, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,232 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not

add up to 100 due to rounding.

N=1,232 unless otherwise specified.

[1]  Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 18 40 12 2 20 16 19 18 16 22 31 16 16

Somewhat approve 21 39 21 5 23 20 24 20 19 26 30 20 28

Somewhat
disapprove

16 13 22 13 15 17 22 12 17 13 19 14 17

Strongly disapprove 43 6 41 80 40 46 32 49 46 38 15 49 37

Not sure 2 2 4 0 2 1 4 0 2 0 4 1 3

APPROVE (TOTAL) 39 79 33 7 43 36 43 38 35 48 61 36 44

DISAPPROVE
(TOTAL)

59 19 63 93 55 63 54 61 63 51 34 63 54

APPROVE (NET) −20 +60 −30 −86 −12 −27 −11 −23 −28 −3 +27 −27 −10

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167

[2]  Some members of Congress recently proposed the Stop Politicians Profiting from War Act. This bill would ban

members of Congress, their spouses, and dependents from trading stocks or having any financial interests in companies

that have contracts with the Department of Defense. 

Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 61 61 62 59 60 62 47 68 57 67 41 66 44

Somewhat support 21 21 18 24 21 21 24 20 21 22 30 20 25

Somewhat oppose 7 7 7 7 6 8 14 3 9 3 10 4 17

Strongly oppose 3 2 2 3 2 3 4 2 3 2 5 2 5

Don't know 8 9 10 7 12 5 11 7 10 6 13 7 8

SUPPORT (TOTAL) 82 82 80 83 81 83 71 88 78 89 71 86 69

OPPOSE (TOTAL) 10 9 9 10 8 11 18 5 12 5 15 6 22

SUPPORT (NET) +72 +73 +71 +73 +73 +72 +53 +83 +66 +84 +56 +80 +47

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167
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[3]  Please say how much of a priority, if at all, the U.S. government should make each of these policies:

— Providing additional military aid to Ukraine

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A very high priority 26 40 22 14 24 28 21 28 20 35 17 28 17

Somewhat of a priority 33 34 30 34 31 34 34 32 33 32 36 31 39

Not really a priority 18 12 19 24 20 17 18 18 20 15 17 19 23

Not a priority at all 15 6 18 20 12 17 15 14 15 13 13 15 18

Don't know 9 9 11 8 13 4 12 7 11 5 17 8 3

MORE OF A PRIORITY
(TOTAL)

59 74 52 48 55 62 55 60 53 67 53 59 56

LESS OF A PRIORITY
(TOTAL)

33 18 37 44 32 34 33 32 35 28 30 34 41

MORE OF A PRIORITY
(NET)

+26 +56 +15 +4 +23 +28 +22 +28 +18 +39 +23 +25 +15

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167

[4]  Please say how much of a priority, if at all, the U.S. government should make each of these policies:

— Providing additional military aid to Israel

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A very high priority 19 16 12 27 17 22 13 22 19 19 11 22 14

Somewhat of a priority 35 37 31 36 36 34 32 37 33 38 36 35 41

Not really a priority 20 23 22 16 19 21 19 20 19 21 20 19 25

Not a priority at all 16 16 23 12 15 18 21 14 17 16 17 16 16

Don't know 10 9 13 8 14 5 15 7 12 6 16 9 3

MORE OF A PRIORITY
(TOTAL)

54 53 43 63 53 56 45 59 52 57 47 57 55

LESS OF A PRIORITY
(TOTAL)

36 39 45 28 34 39 40 34 36 37 37 35 41

MORE OF A PRIORITY
(NET)

+18 +14 −2 +35 +19 +17 +5 +25 +16 +20 +10 +22 +14

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167
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[5]  Do you support or oppose the U.S. calling for a permanent ceasefire and a de-escalation of violence in Gaza?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 37 48 41 24 38 37 39 36 37 39 36 35 44

Somewhat support 30 29 28 32 32 28 29 31 29 31 30 32 24

Somewhat oppose 12 9 8 18 10 15 15 11 12 13 11 12 16

Strongly oppose 10 4 11 15 6 14 5 12 10 9 7 11 8

Don't know 11 10 12 10 14 7 12 10 12 8 16 10 8

SUPPORT (TOTAL) 67 77 69 56 70 65 68 67 66 70 66 67 68

OPPOSE (TOTAL) 22 13 19 33 16 29 20 23 22 22 18 23 24

SUPPORT (NET) +45 +64 +50 +23 +54 +36 +48 +44 +44 +48 +48 +44 +44

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167

[6]  Do you support or oppose the U.S. calling for a permanent ceasefire and a de-escalation of violence in Gaza —

including the release of Israeli hostages from Gaza?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 41 52 46 28 44 38 40 42 39 45 36 41 41

Somewhat support 33 31 32 35 32 33 34 32 33 32 33 33 39

Somewhat oppose 10 7 7 14 7 12 11 9 10 10 12 10 7

Strongly oppose 7 2 5 13 4 11 5 8 7 7 6 8 6

Don't know 9 9 10 9 12 6 10 8 11 6 14 8 7

SUPPORT (TOTAL) 74 83 78 63 76 71 74 74 72 77 69 74 80

OPPOSE (TOTAL) 17 9 12 27 11 23 16 17 17 17 18 18 13

SUPPORT (NET) +57 +74 +66 +36 +65 +48 +58 +57 +55 +60 +51 +56 +67

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167
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[7]  In the Palestinian territory of the West Bank, there has been a recent rise in violence by Israeli settlers against

Palestinians living in the territory since the beginning of the conflict in Gaza. 

In response, President Biden has signed an executive order that will impose financial sanctions and visa bans on any

settlers who have engaged in violence against Palestinians in the territory.

Do you support or oppose this executive order?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 29 49 28 11 29 30 32 28 28 31 35 26 34

Somewhat support 32 31 33 32 35 29 32 32 31 35 32 33 30

Somewhat oppose 13 6 12 21 11 15 12 13 12 14 9 14 12

Strongly oppose 12 3 10 22 8 16 9 13 12 11 7 13 12

Don't know 14 11 17 14 18 9 15 13 17 9 17 13 11

SUPPORT (TOTAL) 61 80 61 43 64 59 64 60 59 66 67 59 64

OPPOSE (TOTAL) 25 9 22 43 19 31 21 26 24 25 16 27 24

SUPPORT (NET) +36 +71 +39 0 +45 +28 +43 +34 +35 +41 +51 +32 +40

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167

[8]  The U.S. has provided military aid to Israel during its ongoing military operation in Palestine.

Some lawmakers have proposed providing aid to Israel only if they agree to certain conditions. 

For each of the following conditions, please indicate whether you support or oppose requiring Israel to agree to this

condition in order to receive aid from the U.S.:

— Pledge to not occupy Gaza following the conclusion of the war

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 29 42 30 15 30 27 30 28 26 34 33 28 27

Somewhat support 30 26 29 33 28 32 28 31 30 29 25 30 31

Somewhat oppose 12 10 11 14 9 15 14 10 12 11 9 12 20

Strongly oppose 9 4 7 14 5 12 7 9 8 9 6 9 9

Don't know 21 19 23 23 28 14 21 21 24 17 26 21 14

SUPPORT (TOTAL) 59 68 59 48 58 59 58 59 56 63 58 58 58

OPPOSE (TOTAL) 21 14 18 28 14 27 21 19 20 20 15 21 29

SUPPORT (NET) +38 +54 +41 +20 +44 +32 +37 +40 +36 +43 +43 +37 +29

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167
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[9]  The U.S. has provided military aid to Israel during its ongoing military operation in Palestine.

Some lawmakers have proposed providing aid to Israel only if they agree to certain conditions. 

For each of the following conditions, please indicate whether you support or oppose requiring Israel to agree to this

condition in order to receive aid from the U.S.:

— Commit to peace talks with the Palestinians for a two-state solution

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 37 51 37 23 37 36 35 38 34 42 36 36 37

Somewhat support 31 24 31 37 31 31 29 32 32 29 28 31 35

Somewhat oppose 8 4 10 10 6 10 10 6 7 9 9 7 13

Strongly oppose 8 6 4 13 5 12 7 9 8 8 4 9 7

Don't know 17 15 18 17 22 11 19 15 19 12 23 16 10

SUPPORT (TOTAL) 68 75 68 60 68 67 64 70 66 71 64 67 72

OPPOSE (TOTAL) 16 10 14 23 11 22 17 15 15 17 13 16 20

SUPPORT (NET) +52 +65 +54 +37 +57 +45 +47 +55 +51 +54 +51 +51 +52

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167

[10]  The U.S. has provided military aid to Israel during its ongoing military operation in Palestine.

Some lawmakers have proposed providing aid to Israel only if they agree to certain conditions. 

For each of the following conditions, please indicate whether you support or oppose requiring Israel to agree to this

condition in order to receive aid from the U.S.:

— Commit to a de-escalation of violence in Gaza and stop any indiscriminate bombing to protect Palestinian civilians

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 38 53 39 21 39 36 39 37 34 43 35 37 37

Somewhat support 27 22 27 33 26 28 23 29 28 26 23 28 29

Somewhat oppose 11 8 10 15 10 13 14 10 12 11 13 11 17

Strongly oppose 8 3 6 14 5 11 6 9 8 8 6 8 7

Don't know 16 14 18 17 21 11 17 15 18 13 24 15 10

SUPPORT (TOTAL) 65 75 66 54 65 64 62 66 62 69 58 65 66

OPPOSE (TOTAL) 19 11 16 29 15 24 20 19 20 19 19 19 24

SUPPORT (NET) +46 +64 +50 +25 +50 +40 +42 +47 +42 +50 +39 +46 +42

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167
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[11]  The U.S. has provided military aid to Israel during its ongoing military operation in Palestine.

Some lawmakers have proposed providing aid to Israel only if they agree to certain conditions. 

For each of the following conditions, please indicate whether you support or oppose requiring Israel to agree to this

condition in order to receive aid from the U.S.:

— Guarantee the right of displaced Palestinians to be able to return to their homes in Gaza following the conclusion of the

war

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 40 52 42 26 41 38 39 40 37 44 36 40 38

Somewhat support 31 24 33 36 30 32 29 33 31 32 26 33 30

Somewhat oppose 7 7 4 9 5 9 10 5 8 6 12 6 14

Strongly oppose 5 2 2 10 3 7 4 6 5 4 2 6 4

Don't know 17 15 19 18 21 13 19 16 19 13 25 16 14

SUPPORT (TOTAL) 71 76 75 62 71 70 68 73 68 76 62 73 68

OPPOSE (TOTAL) 12 9 6 19 8 16 14 11 13 10 14 12 18

SUPPORT (NET) +59 +67 +69 +43 +63 +54 +54 +62 +55 +66 +48 +61 +50

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167

[12]  The U.S. has provided military aid to Israel during its ongoing military operation in Palestine.

Some lawmakers have proposed providing aid to Israel only if they agree to certain conditions. 

For each of the following conditions, please indicate whether you support or oppose requiring Israel to agree to this

condition in order to receive aid from the U.S.:

— Pledge to stop building settlements in the Palestinian territories, which violates international law

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 34 49 36 19 35 34 34 34 31 41 35 33 34

Somewhat support 29 22 33 34 27 31 28 30 31 26 22 30 36

Somewhat oppose 9 8 7 13 7 12 13 8 9 10 13 9 13

Strongly oppose 7 3 5 14 5 10 6 8 8 7 4 8 6

Don't know 20 19 19 21 26 13 19 20 21 16 27 20 11

SUPPORT (TOTAL) 63 71 69 53 62 65 62 64 62 67 57 63 70

OPPOSE (TOTAL) 16 11 12 27 12 22 19 16 17 17 17 17 19

SUPPORT (NET) +47 +60 +57 +26 +50 +43 +43 +48 +45 +50 +40 +46 +51

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167
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[13]  Do you support or oppose Israel fully controlling all Palestinian territories following the conclusion of the conflict?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 13 9 7 22 8 19 13 13 13 14 12 13 16

Somewhat support 19 19 12 23 17 20 20 18 17 22 17 19 23

Somewhat oppose 27 26 29 27 27 28 24 29 27 28 21 29 24

Strongly oppose 24 33 30 12 26 23 26 23 23 26 28 23 22

Don't know 17 14 21 17 23 10 16 17 20 11 22 15 15

SUPPORT (TOTAL) 32 28 19 45 25 39 33 31 30 36 29 32 39

OPPOSE (TOTAL) 51 59 59 39 53 51 50 52 50 54 49 52 46

SUPPORT (NET) −19 −31 −40 +6 −28 −12 −17 −21 −20 −18 −20 −20 −7

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167

[14]  A proposed solution to resolve the conflict between Israel and Palestine is a "two-state solution" by which both Israel

and Palestine would be globally recognized as independent sovereign nations that are subject to and protected by

international law. 

Do you support or oppose a two-state solution in the Israel-Palestine conflict?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 27 38 26 16 25 29 24 29 25 30 29 27 25

Somewhat support 41 37 40 45 41 40 38 42 39 43 33 42 38

Somewhat oppose 10 10 8 12 9 12 15 8 9 12 14 9 12

Strongly oppose 8 3 7 14 5 12 8 9 10 6 5 10 8

Don't know 14 11 18 13 19 8 16 13 17 8 19 13 16

SUPPORT (TOTAL) 68 75 66 61 66 69 62 71 64 73 62 69 63

OPPOSE (TOTAL) 18 13 15 26 14 24 23 17 19 18 19 19 20

SUPPORT (NET) +50 +62 +51 +35 +52 +45 +39 +54 +45 +55 +43 +50 +43

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167
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[15]  Some people argue that the U.S. should not call for a ceasefire in Gaza until Hamas has been defeated because a

ceasefire would empower Hamas and give them time to replenish their weapons and wage attacks against Israel. 

Other people argue that the U.S. should call for a ceasefire in Gaza right now to prevent the loss of civilian lives on both

sides, allow for negotiations to release hostages, bring in humanitarian aid, and end the war now.

Which of the following comes closest to your view, even if neither is entirely right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

The U.S. should call for a
permanent ceasefire and de-
escalation of violence in Gaza
right now.

50 63 53 34 52 46 61 43 48 53 59 46 58

The U.S. should not call for a
permanent ceasefire and de-
escalation of violence in Gaza
until Hamas is defeated.

35 22 29 52 29 42 25 41 36 34 22 39 30

Don't know 15 15 18 14 19 11 14 16 16 13 18 15 12

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167
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From February 22 to 26, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,232 U.S. likely voters nationally using web

panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race,

geography, and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,232 unless otherwise specified.

[1]  Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israel-Palestine conflict?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 9 18 6 2 8 10 10 8 8 9 15 7 12

Somewhat approve 27 43 22 14 27 26 28 26 24 32 39 25 28

Somewhat
disapprove

25 21 30 24 22 28 25 25 24 26 21 26 26

Strongly disapprove 32 9 32 55 32 33 26 36 35 28 12 36 29

Don't know 7 9 9 5 10 4 10 6 8 6 13 6 5

APPROVE (TOTAL) 36 61 28 16 35 36 38 34 32 41 54 32 40

DISAPPROVE
(TOTAL)

57 30 62 79 54 61 51 61 59 54 33 62 55

APPROVE (NET) −21 +31 −34 −63 −19 −25 −13 −27 −27 −13 +21 −30 −15

Weighted N 1,232 444 333 455 659 573 439 793 790 442 135 896 167

[2]  From December 15 to 18, 2023   Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israel-Palestine

conflict? (N=1,169)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 9 16 7 2 7 11 11 8 8 11 21 8 8

Somewhat approve 32 49 26 17 31 32 25 35 29 36 32 31 30

Somewhat
disapprove

24 17 27 30 24 25 24 24 24 25 16 25 28

Strongly disapprove 26 10 26 43 27 25 26 26 29 21 20 28 22

Don't know 9 8 13 7 12 6 14 7 11 7 11 8 12

APPROVE (TOTAL) 41 65 33 19 38 43 36 43 37 47 53 39 38

DISAPPROVE
(TOTAL)

50 27 53 73 51 50 50 50 53 46 36 53 50

APPROVE (NET) −9 +38 −20 −54 −13 −7 −14 −7 −16 +1 +17 −14 −12

Weighted N 1,169 439 308 422 625 544 413 756 749 420 128 849 150
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[3]  From November 22 to 25, 2023   Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israel-Palestine

conflict? (N=1,201)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 12 23 9 3 11 13 12 12 11 13 19 11 19

Somewhat approve 31 45 27 21 28 36 25 35 29 36 43 31 25

Somewhat
disapprove

19 14 20 25 21 18 20 19 18 22 11 21 16

Strongly disapprove 27 10 28 44 26 28 29 26 30 22 16 28 26

Don't know 10 8 16 7 15 5 14 8 12 7 11 9 13

APPROVE (TOTAL) 43 68 36 24 39 49 37 47 40 49 62 42 44

DISAPPROVE
(TOTAL)

46 24 48 69 47 46 49 45 48 44 27 49 42

APPROVE (NET) −3 +44 −12 −45 −8 +3 −12 +2 −8 +5 +35 −7 +2

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150

[4]  From November 3 to 5, 2023   Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israel-Palestine

conflict? (N=1,212)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 12 23 7 5 12 13 13 12 10 17 17 12 14

Somewhat approve 28 40 30 15 27 30 19 33 27 31 31 29 25

Somewhat
disapprove

22 17 25 26 22 23 24 22 22 22 16 24 21

Strongly disapprove 25 7 25 45 25 25 24 26 28 21 24 26 21

Don't know 12 13 13 9 14 9 20 7 13 9 13 9 20

APPROVE (TOTAL) 40 63 37 20 39 43 32 45 37 48 48 41 39

DISAPPROVE
(TOTAL)

47 24 50 71 47 48 48 48 50 43 40 50 42

APPROVE (NET) −7 +39 −13 −51 −8 −5 −16 −3 −13 +5 +8 −9 −3

Weighted N 1,212 447 337 428 648 564 422 790 777 435 133 880 150
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